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Karakteristika smeri
Smer je kompleksna, saj tudi v lažjih, a manj kompaktnih raztežajih zahteva uplezanost. Na 
ključnem mestu smeri je zavrtan svedrovec.

Opis
Prvih 300m smeri se začne s poplezavanjem do četrte stopnje težavnosti. Po lažjih prehodih se 
približamo razu in črni votlini na naši desni, mi pa sledimo grapi pred nami in nad njo. Do 
monolitnih plošč, ki jih obvozimo po desni polici in zavijemo proti levi, mimo izrazitega žleba in 
zajede do stojišča (klin). Pričaka nas udobno stojišče pod rampo. V prvem raztežaju je ključ smeri- 
bolderski problem čez monolitno plato, ki je lahko nekoliko otežena, če si manjše postave.  Pred 
detajlom je en svedrovec. Sledi plezanje preko plošč z manj kompaktno počjo in čez monoliten 
previsek na polico. Naravnost navzgor in nekoliko proti levi čez plošče. Nad nami bomo uzrli 
prislonjen stolp, ki ima izrazite štiri luskaste stolpiče.  Prehod najdemo med  steno in prislonjenim 
stolpom. Le ta je zelo očiten in spominja na kaminsko plezanje. Napravimo sidrišče na udobni polici 
na zunanji strani tretjega stolpiča. Sledi najbolj delikaten raztežaj, saj nas čaka krušljiv prehod po 
zunanjii strani na vrh četrtega stolpa z slabšim varovanjem in v nadaljevanju še en bolderski 
prehod do lažjega, bolj kompaktnega sveta na raz. Nadaljujemo do izrazite zajede na naši desni. 
Sledimo ji, dokler se le ta ne konča. Na vrhu zajede se držimo desno pod krušljivo rumeno steno. 
Na raz, iz katerega ozremo naravnost navzgor še zadnje težave. Čez tri buhljaste prehode do kota, 
ki ga  izplezamo po levi mimo manjše strehice. Ta prehod ponazarja konec težav, sledi še lažje 

Dolžina: 700 m Tip: Skalna Ocena: VII Varovanje: Klini
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Pomembne ponovitve: 1.P Peter Borič, Veronika Jakopič in Martina Jakopič



poplezavanje do vrha.

V smeri je ostalo pet klinov in en svedrovec. Varovanje se da lepo urejat z premičnimi varovali. 
Priporočen je set metuljev, set jebic in cca 10 klinov.
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